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LAMPIRAN 

Lampiran 1 

FORMULIR PERNYATAAN KESEDIAAN SEBAGAI SAMPE PENELITIAN 

(INFORMED CONSENT) 

 

Yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama : 

Alamat : 

Umur  :  

Bersedia berpartisipasi sebagai responden pada penelitian yang berjudul “Hubungan 

Pola Makan dan Body Image dengan Status KEK pada remaja putri di SMA Negeri 5 

Kota Kupang” yang dilakukan oleh : 

Nama  : Maria Metrisya Beda 

Nim : PO5303241210160 

Program studi : D-III Gizi Poltekkes Kemenkes Kupang 

 

Kupang,                    2024    

Responden  

 

(…..……………………….) 

  



  47 

 

Lampiran 2 

Kuesioner Penelitian 

A. Karakteristik Responden 

1 Nama :  

2 Kelas :  

3 Jenis Kelamin :  

4 Tanggal lahir :  

5 Usia :  

6 Agama :  

7 Uang Jajan :  

 

B. BB  : 

C. TB : 

D. LILA : 
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Lampiran 3 Food Frequency Questionari 

Food Frequency Questionari 

Nama Bahan Makanan Frekuensi Pemberian Makanan 

Setiap 

Hari 3x 

7x  

Seminggu 

5-6x/ 

Minggu 

3-4x/ 

minggu 

1-2x 

/minggu 

Tidak 

Pernah 

Makanan Pokok       

a. Beras        

b. ubi/singkong/ketela       

c. Mie       

d. Roti        

e. Kentang        

Lauk Hewani       

a. Ikan       

b. Daging       

c. Telur       

Lauk Nabati       

a. Kacang-kacangan        

b. Tahu       

c. Tempe        

Sayur –sayuran        

a. Sayuran berwarna 

orange/merah 

(wortel tomat labu 

kuning, dll) 

      

b. Sayuran berdaun 

hijau gelap 

(kangkung, bayam, 

daun singkong, dll) 
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c. Sayuran laiinya 

(tauge, kubis, 

mentimun, dll) 

      

Buah       

a. Buah berwarna 

orange/merah 

(papaya, buah naga, 

jeruk, dll) 

      

b. Buah laiinya (apel, 

pisang, nanas, 

melon, salak, dll) 

      

Lain-lain       

a. Susu       

b. Snak        

c. Teh       

d. Kopi       

e. Minuman soda       
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Lampiran 4 Body Shape Questionnair 

Body Shape Questionnair 

No Pertanyaan Tidak 

pernah 

(1) 

Jarang 

 

(2) 

Kadang-

kadang 

(3) 

Sering 

 

(4) 

Sangat 

sering 

(5) 

Selalu 

 

(6) 

1. Pernahkah anda merasa 

bosan sehingga 

membuat anda 

memikirkan tentang 

bentuk tubuh anda? 

      

2. Pernahkah Anda merasa 

khawatir tentang bentuk 

tubuh Anda sehingga 

Anda merasa harus 

mengatur pola makan 

(diet)? 

      

3. Pernahkah Anda merasa 

bentuk paha, pinggul, 

atau bokong Anda 

terlalu besar untuk tubuh 

Anda? 

      

4. Pernahkah Anda merasa 

takut tubuh Anda 

menjadi 

gemuk/bertambah 

gemuk?  

      

5. Pernahkah Anda 

khawatir tentang otot 
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Anda menjadi kendur? 

6. Pernahkah anda merasa 

sangat kenyang 

(misalnya, setelah 

makan porsi besar) 

sehingga membuat anda 

menjadi gemuk? 

      

7. Pernahkah Anda merasa 

sedih tentang tubuh 

Anda sehingga membuat 

Anda menangis? 

      

8. Pernahkah Anda 

menghindari kegiatan  

berlari sahingga anda 

merasa otot Anda 

terlihat kendur? 

      

9. Pernahkah Anda melihat 

bentuk tubuh orang lain 

sehingga membuat Anda  

merasa lebih 

memperhatikan bentuk 

tubuh Anda sendiri ? 

      

10. Pernahkah Anda merasa 

khawatir dengan bentuk 

paha yang membesar 

saat Anda sedang 

duduk? 

      

11. Apakah anda pernah 

mengonsumsi makan 

      



  52 

 

dalam porsi kecil namun 

Anda tetap  merasa 

gemuk? 

12. Pernahkah Anda 

memperhatikan bentuk 

tubuh perempuan lain 

dan merasa bentuk 

tubuh Anda tidak sebaik 

mereka? 

      

13. Pernahkah Anda 

memikirkan tentang 

bentuk tubuh 

mengganggu konsentrasi 

Anda (misalnya saat 

belajar, menonton 

televisi, membaca, atau 

mendengarkan 

percakapan)? 

      

14. Pernahkah Anda merasa 

tetap gemuk saat 

berpakaian seksi? 

      

15. Pernahkah Anda 

menghindari berpakaian 

berukuran besar yang 

akan membuat anda 

berpikir tentang  bentuk 

tubuh Anda? 

      

16. Pernahkah Anda 

membayangkan atau 
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berpikir untuk 

membuang bagian tubuh 

Anda yang gemuk? 

17. Pernahkah saat makan 

makanan yang manis, 

kue, atau makanan 

berkalori tinggi 

membuat Anda merasa 

gemuk? 

      

18. Pernahkah Anda 

memutuskan untuk tidak 

bergaul atau 

bersosialisasi karena 

merasa bentuk tubuh 

Anda yang terlalu 

gemuk? 

      

19. Pernahkah Anda merasa 

terlalu memiliki bentuk 

tubuh gemuk? 

      

20. Pernahkah Anda merasa 

malu akan bentuk tubuh 

Anda? 

      

21. Pernahkah anda merasa 

tidak percaya diri akan 

bentuk tubuh sehingga 

membuat Anda 

mengatur pola makan 

(diet)? 
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22. Pernahkah Anda merasa 

sangat senang ketika 

perut Anda ramping 

(tidak buncit)? 

      

23. Pernahkah Anda 

memikirkan bentuk 

tubuh Anda saat ini, 

karena kurang percaya 

diri? 

      

24. Pernahkah Anda merasa 

malu jika orang lain 

melihat lemak di sekitar 

perut dan pinggang 

Anda? 

      

25. Pernahkah Anda merasa 

bentuk tubuh teman lain 

lebih kurus dari Anda? 

      

26. Pernahkah Anda 

mengikuti program 

untuk lebih kurus? 

      

27. Pernahkah Anda 

khawatir tubuh Anda 

berlekuk  karena lipatan 

lemak? 

      

28. Pernahkah anda berkaca 

di cermin dan merasa 

tubuh Anda tidak seperti 

orang lain? 
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29. Pernahkah Anda merasa 

bagian tubuh mulai 

membuncit/membersar 

sehingga anda ingin 

mengetahui seberapa 

banyak lemak Anda? 

      

30. Pernahkah Anda 

menghindari tempat 

ramai (ruang ganti 

umum) sehingga orang 

lain tidak melihat tubuh 

Anda? 

      

31. Pernahkah Anda 

mengonsumsi obat agar 

terlihat lebih kurus? 

      

32. Pernahkah Anda merasa 

khawatir dengan bentuk 

tubuh sehingga Anda 

harus berolahraga? 
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Lampiran 5.  Surat Permohonan Ijin Penelitian  
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Lampiran 6. Surat Ijin Penelitian  
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Lampiran 7. Surat Selesai Penelitian 
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Lampiran 8. Master Tabel 
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Lampiran 9. Hasil Uji SPSS 

Hasil uji Univariat 

 

Statistics 

kelas   

N Valid 200 

Missing 0 

 
 

kelas 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid X 54 27.0 27.0 27.0 

XI 146 73.0 73.0 100.0 

Total 200 100.0 100.0  

 
 

Statistics 

Usia   

N Valid 200 

Missing 0 

 

 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 15 tahun 34 17.0 17.0 17.0 

16 tahun 108 54.0 54.0 71.0 

17 tahun 56 28.0 28.0 99.0 

18 tahun 2 1.0 1.0 100.0 

Total 200 100.0 100.0  
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Statistics 

Uang jajan   

N Valid 200 

Missing 0 

 
 

Uang jajan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak jajan 1 .5 .5 .5 

<10 ribu rupiah 52 26.0 26.0 26.5 

>10 ribu rupiah 147 73.5 73.5 100.0 

Total 200 100.0 100.0  

 
 

Statistics 

Pola Makan   

N Valid 200 

Missing 0 

 
 

Pola Makan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 66 33.0 33.0 33.0 

Cukup 27 13.5 13.5 46.5 

Kurang 107 53.5 53.5 100.0 

Total 200 100.0 100.0  
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Statistics 

Body Image   

N Valid 200 

Missing 0 

 
 

Body Image 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Positif 39 19.5 19.5 19.5 

Negatif 161 80.5 80.5 100.0 

Total 200 100.0 100.0  

 
 

Statistics 

KEK   

N Valid 200 

Missing 0 

 
 

KEK 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Normal 68 34.0 34.0 34.0 

KEK 132 66.0 66.0 100.0 

Total 200 100.0 100.0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  72 

 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Pola Makan * KEK 200 100.0% 0 0.0% 200 100.0% 

 

 

 

 

Pola Makan * KEK Crosstabulation 

 

KEK 

Total Normal KEK 

Pola Makan Baik Count 63 3 66 

Expected Count 22.4 43.6 66.0 

% within Pola Makan 95.5% 4.5% 100.0% 

% within KEK 92.6% 2.3% 33.0% 

% of Total 31.5% 1.5% 33.0% 

Cukup Count 4 23 27 

Expected Count 9.2 17.8 27.0 

% within Pola Makan 14.8% 85.2% 100.0% 

% within KEK 5.9% 17.4% 13.5% 

% of Total 2.0% 11.5% 13.5% 

Kurang Count 1 106 107 

Expected Count 36.4 70.6 107.0 

% within Pola Makan 0.9% 99.1% 100.0% 

% within KEK 1.5% 80.3% 53.5% 

% of Total 0.5% 53.0% 53.5% 

Total Count 68 132 200 

Expected Count 68.0 132.0 200.0 

% within Pola Makan 34.0% 66.0% 100.0% 

% within KEK 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 34.0% 66.0% 100.0% 
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Chi-Square Tests 

 Value df 

Asymptotic 

Significance (2-

sided) 

Pearson Chi-Square 167.639a 2 .000 

Likelihood Ratio 198.018 2 .000 

Linear-by-Linear Association 155.355 1 .000 

N of Valid Cases 200   

a. 0 cells (,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 

9,18. 

 
 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Body Image * KEK 200 100.0% 0 0.0% 200 100.0% 

 

 

Body Image * KEK Crosstabulation 

 

KEK 

Total Normal KEK 

Body Image Positif Count 6 33 39 

Expected Count 13.3 25.7 39.0 

% within Body Image 15.4% 84.6% 100.0% 

% within KEK 8.8% 25.0% 19.5% 

% of Total 3.0% 16.5% 19.5% 

Negatif Count 62 99 161 

Expected Count 54.7 106.3 161.0 

% within Body Image 38.5% 61.5% 100.0% 

% within KEK 91.2% 75.0% 80.5% 

% of Total 31.0% 49.5% 80.5% 

Total Count 68 132 200 

Expected Count 68.0 132.0 200.0 

% within Body Image 34.0% 66.0% 100.0% 

% within KEK 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 34.0% 66.0% 100.0% 
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Chi-Square Tests 

 Value df 

Asymptotic 

Significance (2-

sided) 

Exact Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (1-

sided) 

Pearson Chi-Square 7.482a 1 .006   

Continuity Correctionb 6.486 1 .011   

Likelihood Ratio 8.313 1 .004   

Fisher's Exact Test    .008 .004 

Linear-by-Linear Association 7.444 1 .006   

N of Valid Cases 200     

a. 0 cells (,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 13,26. 

b. Computed only for a 2x2 table 
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Lampiran 10. Dokumentasi Penelitian 

       

Gambar 1. Pengukuran lila responden 1       Gambar 2. Pengukuran lila responden 2 

        

Gambar 3. Pengukuran lila responden 3          Gambar 4. Pengukuran lila responden 4 

   

 

 

 

 


